



Příloha č. 1 – Formulář projektového záměru

Výzva č. 3 k předkládání záměrů v rámci Integrovaného regionálního operačního programu

„MAS ČESKÝ SEVER – IROP – „CESTOVNÍ RUCH“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP: 86. VÝZVA IROP – CESTOVNÍ RUCH – SC 5.1

Informace:

Žadatel musí vyplnit všechny požadované údaje.

V rámci MAS bude nejprve ze strany kanceláře MAS Český sever provedena administrativní kontrola. Věcné hodnocení záměrů provádí Výběrová komise MAS Český sever jakožto výběrový orgán. Představenstvo MAS jakožto rozhodovací orgán vybírá záměry, kterým bude vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD MAS Český sever. Toto vyjádření je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou nositelé vybraných záměrů následně zpracují v MS21+.

Postup hodnocení záměrů je uveden v interních postupech MAS Český sever „Interní postupy pro implementaci programového rámce IROP a OP TAK na období 2021+“, součástí interních postupů je i pojednání o střetu zájmů. Interní postupy jsou zveřejněny na: https://www.masceskysever.cz/wp-content/uploads/2023/09/interni-postupy_mas-cesky-sever_op-tak_irop.docx.pdf

Po výběru projektových záměrů ze strany MAS následuje podání žádosti o podporu do výzvy č. 86 IROP, a to prostřednictvím MS21+. Hodnocení žádostí o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj (CRR).

Věcná způsobilost je definována v Obecných a Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 86 IROP (vždy v aktuálním znění).

Obecná a Specifická pravidla pro žadatele pro výzvu ŘO IROP jsou uvedena zde: <https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/86vyzvairop>

Záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osoby (osoby) jednajících jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat nejpozději v den ukončení příjmu projektových záměrů datovou schránkou MAS Český sever, z. s., ID datové schránky: **qm8dntj**.

Před odevzdáním smažte tuto první stranu s informacemi.



Projektový záměr

NÁZEV PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU	doplňte	
ZAŘAZENÍ PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU DO INTEGROVANÉ STRATEGIE	oficiální název MAS	MAS Český sever, z.s.
	číslo a název opatření PR IROP	5.1.2 Rozvoj veřejné infrastruktury cestovního ruchu
	číslo a název výzvy ŘO IROP	86. Výzva IROP – Cestovní ruch – SC 5.1
	číslo a název výzvy MAS	Výzva č. 3: MAS Český sever – IROP – Cestovní ruch
IDENTIFIKACE ŽADATELE	úplný název žadatele	vyplňte úplný název žadatele (z rejstříku)
	sídlo žadatele (ulice č. p./č. o., obec, psč)	doplňte
	IČO/DIČ	doplňte
	právní forma	doplňte
	statutární zástupce žadatele (jméno, příjmení, tel., e-mail)	doplňte
	kontaktní osoba (jméno, příjmení, tel., e-mail)	doplňte

Informace o projektu:

Popis projektu a podporované aktivity projektu: Stručně popište Váš projekt a podporované aktivity. Aktivity musí být v souladu se 86. výzvou IROP – Cestovní ruch – SC 5.1 (CLLD) a specifickými pravidly této výzvy.
Cíle projektu: Stručně popište, jaké jsou stanovené cíle projektu.
Zdůvodnění potřebnosti projektu a popis stávajícího stavu: <ul style="list-style-type: none">• zdůvodněte potřebnost projektu• popište stávající stav
Místo realizace projektu: Uveďte místo realizace projektu (adresa, identifikace pozemků apod.)
Počet obyvatel obce, kde je projekt realizován (k 1. 1. 2024):



Uvedte počet obyvatel:	
Připravenost projektu:	
Stručně uveďte stav připravenosti projektu, jaké dokumenty potřebné k realizaci projektu má žadatel k dispozici, např. prováděcí studie, podklady pro hodnocení, analýza nákladů a výnosu, stavební povolení atd.	
Předpokládané datum podání žádosti o podporu do výzvy ŘO:	Uvedte ve formě (měsíc/rok). Počítejte, že věcné hodnocení záměru ze strany MAS může trvat přibližně měsíc. Uvažujte, že vyjádření o souladu záměru se SCLLD MAS Český sever je vydáváno na 60 kalendářních dnů.
Předpokládané datum zahájení fyzické realizace projektu:	Uvedte ve formě (měsíc/rok). Realizace projektu může být zahájena před podáním žádosti o podporu, nejdříve však 1. 1. 2021.
Předpokládané datum ukončení fyzické realizace projektu:	Uvedte ve formě (měsíc/rok). Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu (plné žádosti o podporu do MS21+).
Vazba projektu na projekty žadatele financované z dalších dotačních zdrojů:	
Uvedte vazbu na další projekty, pokud je to relevantní.	

Financování projektu:

Celkové výdaje projektu	Uvedte celkové výdaje projektu = Celkové způsobilé výdaje + Nezpůsobilé výdaje	Kč
Celkové způsobilé výdaje (CZK)	Uvedte Celkové způsobilé výdaje projektu (maximum je definováno výzvou)	Kč
Podpora – dotace (CZK)	Uvedte výši dotace z celkových způsobilých výdajů projektu (maximum je definováno výzvou)	Kč

Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení:

Soulad projektu se strategií obce či mikroregionu:
Uvedte, zda a jakým způsobem je projekt uveden ve strategickém dokumentu obce nebo mikroregionu. Uvedte <u>odkaz na webovou stránku</u> , kde je zveřejněn strategický dokument, na který odkazujete. Uvedte stranu nebo kapitolu strategického dokumentu, kde je přímo uveden váš projektový záměr. Pokud ve strategickém dokumentu (nebo platném akčním plánu k tomuto dokumentu) není přímo zařazen váš záměr, uveďte aspoň odkaz na kapitolu nebo stranu, kde je rámcově řešeno téma vašeho projektu na relevantním území. Podrobnosti o hodnocení souladu projektu se strategií obce či mikroregionu jsou uvedeny v příloze č. 4 Výzvy MAS.
Byl vydán souhlas podepsaný starostou obce s realizací projektového záměru na území obce:
Uvedte, zda byl vydán souhlas podepsaný starostou obce s realizací projektového záměru na území dané obce. Souhlas doložte jako přílohu tohoto projektového záměru.



Projektový záměr je uveden na aktuálním Seznamu investičních záměrů Programového rámce IROP MAS Český sever, z.s.:

Uvedte, zda je projektový záměr uvedený v Seznamu investičních záměrů Programového rámce IROP MAS Český sever, z.s. Aktuální Seznam investičních záměrů Programového rámce IROP MAS Český sever, z.s. je přílohou č. 3 Výzvy.

Vazba na Strategii rozvoje cestovního ruchu ČR 2021-2030:

Uvedte, zda existuje vazba projektového záměru na Strategii rozvoje cestovního ruchu 2021-2030, pokud ano, uveďte konkrétní část Strategie, uveďte stranu nebo kapitolu Strategie. Nebo odkaz na stranu nebo kapitolu, kde je rámcově řešeno téma vašeho projektu. Kritéria pro věcné hodnocení jsou přílohou č. 4 Výzvy.

Výstupy projektu návštěvnické infrastruktury ve zvláště chráněných územích jsou pouze doplňkově zaměřeny na interpretaci daného území s přírodními fenomény nebo na předmět ochrany daných území:

Je-li relevantní pro bodování ve věcném hodnocení, popište. Kritéria pro věcné hodnocení jsou přílohou č. 4 Výzvy.

NERELEVANTNÍ: Projekt je realizován mimo zvláště chráněná území.

Parkoviště u destinace cestovního ruchu je navázáno na existující nebo novou značenou turistickou trasu nebo existující naučnou stezku:

Je-li relevantní pro bodování ve věcném hodnocení, popište. Kritéria pro věcné hodnocení jsou přílohou č. 4 Výzvy.

NERELEVANTNÍ: Projekt není zaměřen na budování parkoviště.

Projekt přispěje k rozproštění/usměrnění návštěvnosti, snížení negativních dopadů cestovního ruchu na daném území nebo k řešení sezónnosti cestovního ruchu:

Je-li relevantní pro bodování ve věcném hodnocení, popište. Kritéria pro věcné hodnocení jsou přílohou č. 4 Výzvy.

Vytvořená doprovodná infrastruktura je v bezprostřední blízkosti tras a atraktivit cestovního ruchu.

Je-li relevantní pro bodování ve věcném hodnocení, popište, zda je vytvořená doprovodná infrastruktura v bezprostřední blízkosti tras a atraktivit cestovního ruchu, tj. do 1 000 m po přístupové komunikaci. Kritéria pro věcné hodnocení jsou přílohou č. 4 Výzvy.

Projekt zajišťuje v rámci terénních dispozic a dalších podmínek přístupnost návštěvnické infrastruktury pro co nejširší skupiny obyvatel:

Je-li relevantní pro bodování ve věcném hodnocení, popište. Kritéria pro věcné hodnocení jsou přílohou č. 4 Výzvy.



NERELEVANTNÍ: Projekt je zaměřen na navigační systémy.

V případě vybudování/vyznačení nových značených turistických tras a přetrasování značených turistických tras spolupracuje žadatel s Klubem českých turistů:

Je-li relevantní pro bodování ve věcném hodnocení, popište. Kritéria pro věcné hodnocení jsou přílohou č. 4 Výzvy.

NERELEVANTNÍ: Projekt není zaměřen na turistické trasy.

Poznámka: Pro pole podbarvená šedou barvou platí, že se jedná o specifická kritéria přijatelnosti pro SC 5.1 IROP. Žadatel povinně vybere, vyplní a doloží pouze ty body, které jsou z hlediska realizace projektového záměru relevantní. Tato kritéria budou následně hodnocena i ze strany CRR. Ostatní pole (nepodbarvená) jsou povinná k vyplnění.

Indikátory projektu:

Kód	Název indikátoru	Měrná jednotka indikátoru	Výchozí hodnota indikátoru	Cílová hodnota indikátoru
910 201	Nová či modernizovaná turistická infocentra	TIC		
910 301	Vybudovaná nebo vybavená doprovodná infrastruktura pro turismus	Doprovodná turistická infrastruktura		
910 401	Délka vybudované či rekonstruované sítě značení turistických tras	Počet km		
305 002	Počet pořízených informačních systémů	Počet IS		
740 010	Parkovací místa pro vozidla	Parkovací místa		
910 601	Vybudovaná nebo vybavená doprovodná infrastruktura pro vodní a vodáckou turistiku	Prvky infrastruktury pro vodní a vodáckou turistiku		
910 052	Počet návštěvníků podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu	Návštěvníci/rok		
	Můžete doplnit další indikátory dle výzvy relevantní pro záměr			
	Lze přidat nebo ubrat řádky			



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Seznam příloh:

Příloha č. 1	Doplňte plnou moc, je-li relevantní.
Příloha č. 2	Doplňte další přílohy, jsou-li relevantní.
Příloha č. 3	Doplňte další přílohy, jsou-li relevantní.
Příloha č. 4	Doplňte další přílohy, jsou-li relevantní.

Verifikace projektového záměru:

Místo a datum:	doplňte
Jméno a příjmení statutárního zástupce/pověřeného zástupce:	doplňte
podpis předkladatele projektového záměru: (elektronický podpis):	Elektronicky podepište